



AGENDA

COMMISSIEVERGADERINGEN AANPASSING

De aanpassing betreft volgende vergaderingen

Dinsdag 20.04.2021

14:00 uur **Commissie voor Algemeen Beleid, Financiën, Begroting en Justitie**
Hans Memling - 2^e verdieping - Rechtstreekse uitzending

15:00 uur **Commissie voor Leefmilieu, Natuur, Ruimtelijke Ordening en Energie**
Jan Van Eyck - 3^e verdieping - Rechtstreekse uitzending

Woensdag 21.04.2021

10:00 uur **Commissie voor Leefmilieu, Natuur, Ruimtelijke Ordening en Energie**
Pieter Bruegel - 3^e verdieping - Rechtstreekse uitzending

Donderdag 22.04.2021

14:00 uur **Commissie voor Mobiliteit en Openbare Werken**
Antoon Van Dyck - 2^e verdieping - Rechtstreekse uitzending

*In geval van verhindering
wordt de leden verzocht
zich te laten vervangen.*

Dinsdag 20.04.2021

14:00 uur Commissie voor Algemeen Beleid, Financiën, Begroting en Justitie

Hans Memling - 2^e verdieping

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Steven Vandeput

Deze commissievergadering wordt als videoconferentie georganiseerd

1. Gedachtewisseling over de beslissingen van het Overlegcomité van woensdag 14 april 2021 over de coronapandemie, met Jan Jambon, minister-president van de Vlaamse Regering en Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, ICT en Facilitair Management
2. Vraag om uitleg van Chris Janssens aan Jan Jambon, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, ICT en Facilitair Management, over de mogelijkheid om van 11 juli een betaalde feestdag te maken
- **2942** (2020-2021)
3. Vraag om uitleg van Stephanie D'Hose aan Matthias Diependaele, Vlaams minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over het realiseren van een overkoepelend subsidieregister
- **2854** (2020-2021)
4. Vraag om uitleg van Björn Rzoska aan Matthias Diependaele, Vlaams minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over een Vlaams subsidieregister
- **2871** (2020-2021)
5. Vraag om uitleg van Stijn De Roo aan Matthias Diependaele, Vlaams minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over de schatting van onroerende goederen in de aangifte van nalatenschap
- **2894** (2020-2021)
6. Vraag om uitleg van Maurits Vande Reyde aan Matthias Diependaele, Vlaams minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over de Vlaamse brede heroverweging en de bezorgdheid van de Vlaamse Adviesraad voor Innoveren en Ondernemen daarover
- **2937** (2020-2021)
7. Vraag om uitleg van Maurits Vande Reyde aan Matthias Diependaele, Vlaams minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over de Vlaamse brede heroverweging als middel voor de 'Vlaamse subsidieziekte'
- **2955** (2020-2021)

Dit agendapunt wordt toegevoegd

Vraag om uitleg van Anke Van dermeersch aan Matthias Diependaele, Vlaams minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over de aanpak van de problematische subsidiecultuur

- **2964** (2020-2021)

8. Voorstel van resolutie van Jan Laeremans, Klaas Sloomans, Els Sterckx en Chris Janssens over de volwaardige splitsing van het gerechtelijk arrondissement Brussel
– **653** (2020-2021) – Nr. **1**: Voorstel van resolutie

Benoeming van een verslaggever, bespreking en eventueel stemming

9. **Dit agendapunt wordt niet behandeld**
Verzoekschrift tot wijziging van het Onteigeningsdecreet en het toezicht op de lokale besturen in dat verband
– **6** (2020-2021)

Verslaggever: Stijn De Roo

Bespreking en conclusie

10. Verzoekschrift over openbaarheidsregels voor medische dossiers van wilsonbekwame personen in het algemeen en in woonzorgcentra in het bijzonder
– **8** (2020-2021)

Verslaggever: Maaïke De Vreese

Bespreking en conclusie

11. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

Samenstelling van de commissie:

Vaste leden:

Arnout Coel, Maaïke De Vreese, Philippe Muyters, Sarah Smeyers, Steven Vandepuut;

Adeline Blancquaert, Anke Van dermeersch, Wim Verheyden;

Stijn De Roo, Peter Van Rompuy;

Willem-Frederik Schiltz, Maurits Vande Reyde;

Celia Groothedde, Björn Rzoska;

Ludwig Vandenhove.

Plaatsvervangers:

Andries Gryffroy, Liesbeth Homans, Lorin Parys, Wilfried Vandaele, Paul Van Miert;

Filip Brusselmans, Yves Buysse, Johan Deckmyn;

Jo Brouns, Koen Van den Heuvel;

Marino Keulen, Gwendolyn Rutten;

Mieke Schauvliege, Jeremie Vaneeckhout;

Bruno Tobback.

Toegevoegde leden:

Jos D'Haese.

Dinsdag 20.04.2021

15:00 uur Commissie voor Leefmilieu, Natuur, Ruimtelijke Ordening en Energie

Jan Van Eyck - 3^e verdieping

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Gwenny De Vroe

Deze commissievergadering wordt als videoconferentie georganiseerd

1. Vraag om uitleg van Tinne Rombouts aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over zwerfvuil en statiegeld
- **2604** (2020-2021)

Vraag om uitleg van Bart Dochy aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over ondersteuning in de strijd tegen zwerfvuil
- **2821** (2020-2021)
2. Vraag om uitleg van Joke Schauvliege aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over mountainbiken in de natuur
- **2615** (2020-2021)
3. Vraag om uitleg van Ludwig Vandenhove aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de rol en het statuut van de bijzondere veldwachter
- **2669** (2020-2021)
4. Vraag om uitleg van Mieke Schauvliege aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de ingebrekestelling van België door de Europese Commissie inzake luchtvervuiling
- **2705** (2020-2021)
5. Vraag om uitleg van Lode Ceyskens aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over het register voor kunstmest
- **2718** (2020-2021)
6. **Dit agendapunt wordt toegevoegd**
Vraag om uitleg van Mieke Schauvliege aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de aanwezigheid van pfas in grondwater en in de (water)bodem
- **2743** (2020-2021)
7. Vraag om uitleg van Stijn Bex aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de omgevingsvergunning voor het BROEKLIN-project in Machelen
- **2760** (2020-2021)

8. **Dit agendapunt wordt niet behandeld**
Vraag om uitleg van Steven Coenegrachts aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de daling van het bijkomend ruimtebeslag in Vlaanderen
– **2803** (2020-2021)
9. Vraag om uitleg van Mieke Schauvliege aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de impact van het grondwaterarrest van de Raad van State op de grondwaterwinning
– **2816** (2020-2021)
- Vraag om uitleg van Gwenny De Vroe aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de voorwaarde om een vergunning voor grondwaterwinning af te leveren
– **2825** (2020-2021)
- Vraag om uitleg van Tinne Rombouts aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over het grondwaterarrest van de Raad van State
– **2941** (2020-2021)
10. Vraag om uitleg van Johan Danen aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de inzameling van asbestcement aan huis
– **2851** (2020-2021)
11. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

Samenstelling van de commissie:

Vaste leden:

Piet De Bruyn, Inez De Coninck, Andries Gryffroy, Freya Perdaens, Wilfried Vandaele;
Bart Claes, Leo Pieters, Sam Van Rooy;
Tinne Rombouts, Koen Van den Heuvel;
Steven Coenegrachts, Gwenny De Vroe;
Björn Rzoska, Mieke Schauvliege;
Bruno Tobback.

Plaatsvervangers:

Annick De Ridder, Marius Meremans, Joris Nachtergaele, Axel Ronse, Nadia Sminate;
Carmen Ryheul, Stefaan Sintobin, Wim Verheyden;
Robrecht Bothuyne, Lode Ceyssens;
Bart Tommelein, Bart Van Hulle;
Johan Danen, Chris Steenwegen;
Hannes Anaf.

Toegevoegde leden:

Jos D'Haese.

Woensdag 21.04.2021

10:00 uur Commissie voor Leefmilieu, Natuur, Ruimtelijke Ordening en Energie

Pieter Bruegel - 3^e verdieping

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Gwenny De Vroe

Deze vergadering gaat niet door

Samenstelling van de commissie:

Vaste leden:

Piet De Bruyn, Inez De Coninck, Andries Gryffroy, Freya Perdaens, Wilfried Vandaele;
Bart Claes, Leo Pieters, Sam Van Rooy;
Tinne Rombouts, Koen Van den Heuvel;
Steven Coenegrachts, Gwenny De Vroe;
Björn Rzoska, Mieke Schauvliege;
Bruno Tobback.

Plaatsvervangers:

Annick De Ridder, Marius Meremans, Joris Nachtergaele, Axel Ronse, Nadia Sminate;
Carmen Ryheul, Stefaan Sintobin, Wim Verheyden;
Robrecht Bothuyne, Lode Ceyssens;
Bart Tommelein, Bart Van Hulle;
Johan Danen, Chris Steenwegen;
Hannes Anaf.

Toegevoegde leden:

Jos D'Haese.

Donderdag 22.04.2021

14:00 uur Commissie voor Mobiliteit en Openbare Werken

Antoon Van Dyck - 2^e verdieping

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Bart Claes

Deze commissievergadering wordt als videoconferentie georganiseerd

1. Gedachtewisseling over wantoestanden bij rijsscholen, met:
 - Jeroen Smeesters, voorzitter Federdrive Vlaanderen
 - Steven Raes, manager Rijbewijs GOCA Vlaanderen
 - Thomas Boumans, voorzitter BeZeR (Beroepsvereniging Zelfstandige Rijinstructeurs)
 - Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken
 - Filip Boelaert, secretaris-generaal Departement Mobiliteit en Openbare Werken

2. Vraag om uitleg van Paul Van Miert aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over het herstellen van de vernietigde wetgeving over de hervormde rijopleiding
 - **2549** (2020-2021)

3. Vraag om uitleg van Wim Verheyden aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over de gevolgen van de blokkering van het Suezkanaal voor de Vlaamse havens
 - **2766** (2020-2021)

4. Vraag om uitleg van Wim Verheyden aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over de staking bij De Vlaamse Waterweg nv en de gevolgen ervan voor het vervoer over water
 - **2768** (2020-2021)

5. Vraag om uitleg van Wim Verheyden aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over de sneltram naast de A12 tussen Willebroek en Brussel
 - **2769** (2020-2021)

6. Vraag om uitleg van Wim Verheyden aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over het afkeuren van wagens bij de autokeuring wegens VL-zelfklever op de nummerplaat
 - **2784** (2020-2021)

7. Vraag om uitleg van Orry Van de Wauwer aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over het advies van de Permanente Commissie van Toezicht op de Scheldevaart over de geplande Scheldebrug in Antwerpen
 - **2808** (2020-2021)

- Vraag om uitleg van Imade Annouri aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over een fietsverbinding over de Schelde in Antwerpen
 - **2920** (2020-2021)

Vraag om uitleg van Jos D'Haese aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over de restauratie van de Antwerpse Sint-Annatunnel
- **2922** (2020-2021)

8. Vraag om uitleg van Martine Fournier aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over beschikbare watergebonden gronden
- **2887** (2020-2021)

9. Vraag om uitleg van Paul Van Miert aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over wachttijden bij rijopleidingen en -examens
- **2888** (2020-2021)

10. Vraag om uitleg van Karin Brouwers aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over de gunning van de Mobiliteitscentrale
- **2891** (2020-2021)

11. Vraag om uitleg van Els Robeyns aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over het overleg met de Nederlandse partners over de sneltram Hasselt-Maastricht
- **2899** (2020-2021)

12. Vraag om uitleg van Imade Annouri aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over de hertekening van het vervoersplan 2021 in Antwerpen
- **2917** (2020-2021)

13. Vraag om uitleg van Carmen Ryheul aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over de aanpak van dodehoekongevallen met vrachtwagens
- **2926** (2020-2021)

14. Voorstel van resolutie van Stijn Bex, Els Robeyns, Jeremie Vaneeckhout, Annick Lambrecht, Imade Annouri en Hannes Anaf over een sterk openbaar vervoer als hefboom voor een ambitieuze modal shift en als wapen in de strijd tegen vervoersarmoede
- **694** (2020-2021) – Nr. **1**: Voorstel van resolutie

Benoeming van een verslaggever en toelichting

15. Verzoekschrift over herziening van de eco-score in het Taxidecreet voor verhuur van voertuig met bestuurder
- **33** (2020-2021)

Regl. art. 101,4

16. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

Samenstelling van de commissie:

Vaste leden:

Annick De Ridder, Maarten De Veuster, Bert Maertens, Marius Meremans, Rita Moors;
Bart Claes, Carmen Ryheul, Wim Verheyden;
Lode Ceyskens, Martine Fournier;
Marino Keulen, Mercedes Van Volcem;
Imade Annouri, Stijn Bex;
Els Robeyns.

Plaatsvervangers:

Arnout Coel, Koen Daniëls, Inez De Coninck, Axel Ronse, Paul Van Miert;
Roosmarijn Beckers, Johan Deckmyn, Leo Pieters;
Karin Brouwers, Joke Schauvliege;
Els Ampe, Stephanie D'Hose;
Björn Rzoska, Jeremie Vaneckhout;
Annick Lambrecht.

Toegevoegde leden:

Jos D'Haese.